Mpoaaxka

3-K.KBapTupa, 74.2 M2, 6/10 oT.

CaparTos,

r CapaTtos, yn nuMm Yexosa A.l., o 10

« P 7680 000




MpooaéTca ytoTHada 3-KOMHaTHaa KBapTMpa, obLewn
nnowanbto 74,2 KB. M. 6e3 ydeTa 2-X NoayKMNIA.
KBapTnpa Ha ABe CTOPOHbI, BbIMO/THEH
KauyecTBeHHbIN peMoHT. OcTaéTca Bca mebenb
(KyXHA Mapus§) n TeXHMKa MOXKHO Cpa3y 3aexaTb U
YUTb. YOOOHOE pacrnofioXXeHre B CaMoOM LIeHTpe
nocenka ConHeuvHbIW. Nogbesn YMCTbIY, OBOPOBAdA
TEPPUTOPUSA YXOXKEHHad, cocenm nopsagoyHble.l]dB
LLIaroBoW AOCTYMNMHOCTM — OCTaHOBKaA
06LLEeCTBEHHOIO TPAaHCMOPTAa, LWKOSbl, AeTCKME
cagbl, anTeKun, NapK, PbIHOK 1 BCe HEOOBXOOMMble
06BbeKTbl MHbPACTPYKTYPbI. OTNNYHbBIN BapUaHT
A9 COOCTBEHHOIO MPOXMBAHMSA U
nHBecTMUMM!OOBo3MOXKHa Ntobag popMa pacyéTa
— cepTndmKaTbl, MNOTEKA, OKaXXeM MOMOLLb B
ofgobpeHnn nnotekn.Ol

KBapTupa Haxogu/iacb B MMOTEKE, KOTOPAS
MOMHOCTbIO MoratwleHa. B 6nuxkaniwee Bpems
OrpaHnYeHnsa Ha Heé ByayT CHATHI.

3BOHUTE, MPUXOOANTE HA MPOCMOTP — OTBETMM Ha
BCE BOMPOChlI K OpraHn3yeM rnokas!




KonmnyecTtBo KOMHaT: 3

Ob6ulaa nnowanb: 74.2 M?
Mnowanb KyxHu: 14 M2

STaxken B gome: 10

Tun 6ankoHa: 2 NoAXUn
CocToaHMe obbekTa: Xopoluee
Hanuune mebenu: pa

Twvn goma: NaHenbHbIN

[[oa mocTpowKM goma: 2008 r.
YXunaqa nnowanb: 50 m?2

OTaxK: 6

Twn caHy3na: PasgenbHbln

PeMOHT: xopoLiunn

Hanunume nHTepHeTa: pa

Bua 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuLy
Tun npogaxku: CBobogHaa npoga)ka
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¥N. 1M, B.H, Mamontoans npocr

Tononbuaxckan yn.

=3
S

T 3
7-% 2
T
=

z =

5 =

HKOBAA ropa .'_=- =

w

=] M



